数学备课大师 www.eywedu.net 目录式免费主题备课平台！

分式方程习题
    1．要使得分式
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的值为0，x的值应取_____．

    2．当x_____时，分式
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的值为1．

    3．要使得关于x的方程
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的解为正数，a的取值范围是（  ）．

    A．a>
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      C．a=
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      D．以上答案都不对

    4．如果分式
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的值为零，则x=（  ）．

    A．±2      B．-2      C．+2     D．以上结论都不对

    5．如果关于x的方程
[image: image8.wmf]2

1

33

a

xx

=-

--

有增根，求a的值．

6．解方程：
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    7．为适应国民经济持续快速协调地发展，自2004�年4�月18日起，全国铁路实施第五次提速，提速后，火车由天津到上海的时间缩短了7.42小时，若天津到上海的路程为1 326千米，提速前火车的平均速度为x千米/时，提速后火车的平均速度为y千米/时，则x、y应满足的关系式是（  ）．
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    答案:

    1．
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  2．x=1  3．B  4．B  5．-2  6．x=
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